



全港商會創會七周年誌慶·春茗聯歡暨第四屆董事局就職典禮

香港全港商會成立於2018年，打造一個商貿平台，擔當國際橋樑，促進互聯經貿發展，凝聚全港18區商界力量，扶持青年人創業，培育經貿發展人才；推動科技、環保、東盟及中國經貿發展，為青年人創造多元化商機；組織18區關愛服務義工團隊，熱心公益，服務社群，商聚賢才，匯通國際。



全港商會第四屆就職承蒙大家支持，踴躍贊助如下：

金贊助

- 在地生活有限公司
- 睿航家族辦公室

銀贊助

- 義合環保有限公司
- 大有創智
- 香港南頭鄉親總會副會長張建基先生

翡翠贊助

- 安橋有限公司
- KREW Digital
- 北區會董 — 練志平先生
- 星城國際有限公司
- 環球鉅人集團

醒師贊助

- TOMI Fuji EMC Limited

全港商會日前在尖沙咀彩福皇宴舉辦了七周年誌慶暨蛇年春節聯歡及第四屆就職典禮，李立航榮譽總會長、中聯辦經貿部處長劉斌、中聯辦新界工作部副處長陳煜、中聯辦九龍工作部副處長簡德金、中聯辦香港工作部科長黃正元、立法會議員林筱魯、立法會議員梁子穎、中國亞洲經濟執行會會長劉紅路、香港南頭鄉親總會會長張漢祺、香港南頭鄉親總會副會長張建基、元朗區議會議員李靜儀及深圳市連山商會執行會長等多位主禮嘉賓出席。

當天，眾多商界及政府官員齊聚一堂，共同慶祝這一重要時刻。晚會中，助興獅隊的精彩表演為活動增添了不少喜慶氛圍。隨後，與會嘉賓們共同主持了點睛儀式，並在儀式結束後合影留念，充分展現了商會的團結與合作精神。

李寶明：全港商會將繼續致力促進香港經濟發展

首先由創會總會長李寶明在致辭中，宣布全港商會第四屆就職禮正式開始，並對過去一年的工作成果表示感謝。他強調，商會將繼續致力於促進香港的經濟發展，成為商界與政府之間的橋樑。

李立航：凝聚商企力守護香港繁榮

在全港商會第四屆就職禮上，李立航致辭表示感謝各界的信任與支持，強調商會自2018年成立以來，一直秉持「凝聚商企力、維護『一國兩制』、守護香港繁榮」的使命。

李立航指出，穩定的法治環境是香港繁榮的基石。他宣布商會將以「背靠祖國，社區深耕」為年度主題，推動三大重點工作：首先，將加強國安法與基本法的教育，協助企業理解法律精神，並融入企業文化；其次，商會將深化大灣區的區域協作，設立新委員會以促進資源對接和市場拓展；最後，李立航強調培育青年人才的重要性，計劃推動校企合作以及創業孵化基地，助力青年在國家發展中找到定位。

劉麗斯：成功召開76場活動促進商會發展

第三屆總會長及永遠榮譽會長劉麗斯回顧了過去兩年的成就，強調團隊合作的重要性。她感謝創會會長李寶明及副會長陳振發的支持，以及各區會長和會董的共同努力。劉會長提到，期間成功召開了76場活動，



全港商會七周年誌慶暨蛇年春節聯歡及第四屆就職典禮，全體合照。

林筱魯：香港商界無懼挑戰勇往向前

林筱魯致辭回顧了全港商會過去七年的艱辛與成就。他提到，雖然香港面臨挑戰，特別是中小企業的困難，但他相信香港的商界依然堅持向前。他回顧了從1950年代至今，每十年所面臨的不同挑戰，強調香港作為商業中心的潛力。

他引用了現時大熱電影《哪吒2》中的一句話：「我命由我不由天」，以此形容香港人對未來的信心。林議員指出，儘管有關於香港經濟的負面報道，但實際上，香港的消費能力依然強勁，去年有大量香港人前往日本旅遊，顯示出其消費潛力。

在提到財政儲備時，林議員指出，香港的財政儲備雖然有所減少，但與其他國家相比，仍然具有相對優勢。他強調香港的外匯儲備在全球名列前茅，並指出香港的GDP在全球城市中仍然具有競爭力。

梁子穎：凝聚香港商界力量及貢獻社會

梁子穎在發言中強調，自2018年成立以來，全港商會始終秉持凝聚香港商界力量、貢獻社會及維護大眾利益的宗旨，積極推動香港工商貿易的發展，並致力於維護「一國兩制」及基本法。

他又指，在過去七年中，全港商會不僅在促進香港經濟繁榮方面作出了卓越貢獻，更在推動粵港澳大灣區的發展中扮演了重要角色。商會致力於為香港創造更多商機，並為年輕人提供多元化的創業平台，培養新一代的經貿人才。

促進了商會的發展。

她指出，商會積極參與各類國慶和地區活動，接待了多個省市的訪問團，並安排了多個地區考察，涵蓋澳門、中山、廣州等地，幫助會員企業了解商環境，拓展業務。劉麗斯特別提到與湖南省婁底市等地的工商團體簽署戰略合作協議，促進兩地的經濟交流。此外，她提及增設境外聯絡站的計劃，包括澳門和青島，這些計劃將有助於商會成員擴展業務。最後，劉麗斯希望商會在未來新班子的帶領下再創高峰表示期待，並呼籲大家繼續支持全港商會。

劉紅路：加強與港商會交流及共同推動大灣區發展

劉紅路致辭表示，祝賀全港商會的7周年紀念。他提到習近平主席指出，現時正面臨百年未有之大變局，許多當前發生的事情都是過去難以想像的。她列舉了今年以來的三個重要事件：第一為Deep Seek模型在人工智能領域取得領先地位。第二為《哪吒之魔童闖海》電影票房突破150億元，進入全球前5名。第三是民營經濟座談會的召開，強調民營企業在新時期的潛力。他指出這三件事從科技、文化、政策等方面為內地和香港的發展提供了新的機遇。特別是大灣區的發展潛力，促使中國亞洲經濟發展協會成立了珠三角與東盟發展工作部，並註冊成立全聯併購服務中心和金融科技委員會，希望加強與港商會的交流，共同推動大灣區的發展。

 創會會長 李寶明	 創會副會長 永遠榮譽會長 劉麗斯	 創會副會長 陳振發	 創會副會長 魏志偉	 總會長 李立航	 榮譽會長 何志強院士	 榮譽會長 李國華親王	 榮譽會長 鄧錦添博士	 榮譽會長 高燕芬	 榮譽會長 關傑峰	 榮譽會長 王藝霏						
 榮譽顧問 劉紅路	 榮譽學術顧問 吳家鎰博士	 榮譽法律顧問 陳凱城大律師	 榮譽法律顧問 柯曉宇律師	 榮譽法律顧問 張智芳律師	 榮譽法律顧問 趙國榮律師	 榮譽中國法律顧問 肖燕律師	 荃灣區名譽顧問 楊孟燾	 荃灣區名譽顧問 黃達勝	 荃灣區名譽顧問 林惠娟	 荃灣區名譽顧問 馬美蘭	 元朗區警事顧問 吳家梓	 義務核數師 黃順來				
 總會長 李立航	 荃灣區區會長 江國強	 東區區區會長 劉麗斯	 黃大仙區區會長 張健強	 油尖旺區區會長 李衛銘	 沙田區區會長 李承翔	 屯門區區會長 孫俊傑	 元朗區區會長 蕭玉瑩	 北區區區會長 李鎮邦	 澳門區區長 胡惠芳	 中山區區長 夏燕芝	 廣州區區長 鄺偉德	 青島區區長 鄒丞丕	 副會長 王里誠	 會董 張凱炫	 會董 孫俊賢	 會董 符彪
 副會長 布嘉慧	 會董 黃玉珍	 會董 張國輝	 會董 劉沛鈞	 會董 林贊生	 會董 黃耀強	 會董 何楓群	 會董 萬志鋒	 會董 辛潔華	 會董 龍琨清	 會董 黃藝霏	 會董 林建昌	 會董 馮燦林	 副會長 黃麗婷			
 副會長 鄭慧儀	 會董 黎旭偉	 會董 于榮權	 會董 曹玉萍	 會員 李春梅	 會員 陳侯德	 副會長 張達成	 會董 曾君雄	 會董 鄧美燕	 副會長 張志強	 會董 練志平	 會董 蔡丹煦	 會董 胡榮海	 會董 朱文傑	 工商成員 鄧美蓉		